

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 田徑 來源 民生報 日期 780527 版面 二版



中正杯國際田徑賽 各路英雄會彰化

撐竿跳先上陣

翹首看高人

【本報記者呂美娟彰化訊】中正杯田徑公開賽暨田徑友誼賽今天上午八時二十分在彰化縣立體育場揭幕，幾位高來高去的撐竿及跳高好手要在一開始就給大家好看！開幕典禮八時二十分由大會會長彰化縣長黃石城主持、省主席邱創煥將應邀出席並致詞，歡迎來自韓國、菲律賓、印尼、香港、日本及美國的五十八位外國選手，來華參加。

這項為期兩天的賽會，彰化昨天細雨霏霏，上午菲律賓隊就到體育場練習，在東南亞運動會奪得八塊金牌威風八面的慕洛絲，自然成為注目的焦點，這次比賽她報名二百公尺、一百及四百跨欄、跳遠四個項目，還可能參加接力。

下午韓國、香港、印尼、日本及美國跳高好手諾奎斯特也都到體育場暖身。

去年還跳過二公尺三四的諾奎斯特，是參加跳高的十八位選手中第一高人，萬一遇雨實力打折扣，足以威脅他的，只有韓國的亞洲田徑賽銀牌得主趙炫旭，最佳成績二公尺二五。

同樣是八時四十分登場的男子撐竿跳高決

賽，將是今天的重頭戲。實力達五公尺七十一人昨天也到場練習，她們將和黃桂英組四百

米接力隊。我國短跑女將王惠珍、陳雅莉、張芬華等



四十有(港香)英秀陳欄低尺公100子女↑
力實的八二秒
(真傳化彰興福張 記者報本)

本報記者

呂美娟

第六名。她謙虛地說：「陳文英跑得很好，我不如她啦！」另一位將參加一百跨欄的香港女將陳秀英，是香港七項紀錄保持人。她的成績看起來並不很突出，但是想想她才十八歲，練田徑不到兩年，就知道她實在深具潛力。

陳秀英在上屆亞青田徑賽得過一百跨欄銅牌。因為代表香港參加亞青及加拿大的世青賽，她和我國的青年國手乃慧芳、王淑華等人都很熟稔，並經常通信聯絡，交換訓練心得。

因為上星期才參加全香港高中畢業生會考，陳秀英直到最近幾天才恢復練習，教練黃子平說她不期望太高，但陳秀英常會有令人意外之作，大家等著瞧！

兩百短距離 今年仍搶眼 百公尺跨欄 主客有得拚

●去年中正杯國際田徑賽，香港隊在台北觀眾面前證明他們已非昔日阿蒙，今年再次組隊來華，幾位女將顯然更有信心。上屆最搶眼的二百公尺金牌女將伍嘉儀，最佳成績二十四秒六〇，在王惠珍、陳雅莉都放棄二百的情況下，她衛冕成功的機會本來甚濃。但聽說菲律賓的新秀慕洛絲臨時決定角逐二百，而她的一百成績又達一秒六九，伍嘉儀說，有盡全力拚啦！也是第二度來華的張雪儀，去年在一百跨欄名列陳文英、王淑華之後居第三名；今年成績進步到十四秒一四，有和慕洛絲爭冠軍的本錢。張雪儀今年廿二歲，身高一七三公分，練跨欄已經八年，是香港參加第六屆、七屆亞洲田徑賽，以及亞運、奧運的國手，在漢城亞運曾得到

